

郑华森走访慰问春节期间坚守岗位的一线干部职工



本报讯 记者曾萍艳报道:1月23日上午,区委副书记、区长郑华森走访慰问春节期间坚守岗位的一线干部职工,对他们的辛勤劳动和突出贡献表示慰问和感谢,同时向他们致以新春的问候。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长、公安局长徐建军,副区长张军华、王斐,区政协副主席、区总工会主席刘晓芳等先后陪同走访慰问。

每到一处,郑华森与工作在一

线的干部职工握手问好,听取工作情况汇报,并祝大家新春快乐、工作顺利、家庭幸福、万事如意。在区总工会,郑华森看望慰问了环卫工人,对环卫工人“宁愿一人脏,换来万家洁”的无私奉献精神表示感谢,对他们在创国卫期间辛勤劳动的成果和为城市建设所做出的贡献给予充分肯定。郑华森说,每年春节期间,随着返乡人员逐渐增多,人流量增大,城区保洁难度加大,环卫工人工作量增加,非常辛

苦!希望全体环卫工人在新的一年再接再厉,持之以恒做好环境卫生保洁工作,继续发扬艰苦奋斗、吃苦耐劳的奉献精神,努力把广丰装扮得更加靓丽!

在区人民医院,郑华森向一线医护人员表达了新春的祝福。走进产科病房,郑华森抱起刚出生不久的婴儿,并与正在做月子的产妇及其亲属亲切交谈,向他们致以新春的祝福。

在发热门诊处,郑华森详细了解该院新型冠状病毒防控工作的开展落实情况,并对进一步做好防控工作提出了具体要求。随后,郑华森先后来到区交通局运管所、公安局和消防大队走访慰问。每到一处,郑华森都与坚守一线的干部职工、民警和消防战士亲切交谈,在详细了解了春节值班情况后,郑华森对大家恪尽职守、忠诚履职,保障全区人民欢度春节给予高度评价,并对他们为维护良好的交通秩序、社会治安和消防安全所付出的辛勤汗水表示感谢。他说,2019年广丰经济社会发展稳定,离不开各条战线、各支队伍的有力保障和护航,希望大家继续发扬吃苦耐劳、连续作战的优良作风,保证人民群众安居乐业,使全区人民在安全喜庆的氛围中欢度春节。

本报讯 记者曾萍艳报道:1月23日上午,区委副书记、区长郑华森到芦林街道走访慰问优抚对象、困难党员、困难职工及困难群众,代表广丰区委、区政府向他们致以新春问候及良好祝愿。区政协副主席、区总工会主席刘晓芳,区政协副主席张莉等陪同走访慰问。

在石谢社区石头塘村特困供养对象高初四家中,郑华森仔细查看了老人的居住环境,详细询问老人的健康状况和生活情况,叮嘱老人注意保暖、保重身体。在高初四家中,当郑华森看到优抚对象童元春,以及困难职工陈燕芳、余日求时,非常开心。郑华森同大家围坐在一起,亲切地拉起家常,勉励他们要保持积极乐观心态,勇敢面对生活,并祝愿他们身体健康,新年快乐。同时,他还叮嘱随行的街道、村干部,要把党和国家对优抚对象及困难群众的关心关爱落到实处,及时帮助他们解决实际困难。

在塘溪社区渡头村,郑华森看望慰问了困境少年毛艺翔和孤儿刘涛涛,并亲切地询问他们生活情况和学习情况。郑华森动情地说:“知识改变命运,读书创造未来”。他鼓励孩子们要坚强面对生命挫折,树立信心,阳光、乐观地生活。在党和政府以及社会各界爱心人士关心帮助下,从小立志,发奋学习,将来成为一个对国家和人民有用的人,为家乡、为社会、为祖国作贡献。在老党员黄德泉、纪云庆家中,郑华森询问了两位老人的身体状况及生活情况,感谢他们多年来为党和人民作出的贡献,叮嘱镇、村干部要真心帮助他们解决实际困难,切实将党和政府的关怀和温暖送到他们的心坎上。

郑华森春节前夕开展走访慰问活动

全区安全生产工作会议召开

本报讯 邓锋、记者刘质新报道:1月21日下午,全区安全生产工作会议在市民中心16楼会议室召开。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话,区政府副区长王斐主持,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火等参加。

郑华森在讲话中要求,强化责任落实,确保重点行业领域安全稳定。各地各单位要以安全生产集中整治为抓手,严格安全风险辨识评估和有效管控,建立健全并落实好排查制度、治理责任、监管机制,切实加强煤矿、非煤矿山、危化品、烟花爆竹、工贸企业、道路交通、在建工地、消防和人员密集场所等重点行业领域安全治理。统筹推进渔业船舶、农机、民爆物品、特种设备、燃气以及涉及水电气等行业领域专项整治,强化旅游景区安全管控。提前落实好节日期间停产停工和节后复工复产等安全保障措施,确保生产安全。同时,做好自然灾害预警防范、森林防火灭火、抗旱供水、冬春救助等工作。

郑华森指出,各级安全生产、消防、森林防火等应急救援队伍要时刻保持枕戈待旦应急状态,对重大工程、重大活动、重点部位、重点时段靠前驻防,强化练兵和备勤,确保发生险情时第一时间响应、第一时间应对处置,最大限度减少损失。各救灾物资储备库(点)要时刻保持应急状态,确保应急期间储备物资能够调得出、用得上、不误事。要建立健全应急值守机制,严格执行领导带班和关键岗位24小时值班等制度。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务!
主任:陈锦全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

本报讯 俞先明报道:1月21日,全区2020年春季征兵工作会议召开,总结讲评去年征兵工作,分析今年征兵工作形势,并对今年征兵工作任务进行研究部署。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、区人武部部长路明生出席会议。

就抓好今年春季征兵工作,龚振宙要求,要站上高位强认识。各级各部门要将征兵工作作为一项重大政治任务来对待,积极适应“一年两征”的特点变化,高标准高质量完成征集任务;要突出重点抓宣传。各乡镇(街道)要紧盯往届大学毕业生和高职高专毕业班学生这个春季征兵重点征集对象,努力营造征兵氛围,开展精准动员工作;要严格标准提质量。采取有效措施,提

我区举行2020年春季征兵宣传座谈会暨立功表彰仪式

本报讯 潘栋、记者曾萍艳报道:1月21日,我区举行2020年春季征兵宣传座谈会暨立功表彰仪式。区委常委、常务副区长龚振宙,区委常委、人武部部长路明生,区人武部副部长黎勇等出席会议。

龚振宙指出,2020年初国务院、中央军委正式发出“两征两退”号令,这是新时代国防动员体制改革的重要里程碑,以后

本报 记者俞小芳报道:为进一步整合乡贤资源,凝聚乡贤力量,1月23日下午,五都镇塔山村利用在外乡贤集中返乡过春节的有利时机,举行乡贤新春座谈会暨“爱心大使”颁奖仪式。返乡过年的乡贤、塔山村“五老”代表、全体村干部齐聚一堂,畅叙桑梓情,共话新发展。

座谈会上,与会乡贤听取了塔山村党支部书记刘丰所作的过去一年塔山村各项重点工作情况汇报,以及2020年工作谋划。与会乡贤纷纷畅所欲言,对塔山村在基础设施建设、人居环境整治、社会治安等方面取得的成效给予高度评价,并就经济发展、环境整治、美丽乡村建设、明德书院建

全区2020年春季征兵工作会议召开

高新兵质量,严格落实三级政审和区域联审制度;要严肃纪律守底线。严防出现“吃、拿、卡、要”等违规违纪行为,切实做到公开、公正征兵,依法、廉洁征兵。

据悉,从2020年起,我国开始实行一年两次征兵两次退役,征兵时间区分为春季和夏秋季两次,春季征兵从2月中旬开始,3月底结束,重点征集各类院校往届毕业生、高职高专毕业班学生和各类社会技能人才;夏秋季征兵从8月中旬开始,

9月底结束,重点征集各类院校应届毕业生、在校生和新生。年满18至22周岁(1998年1月1日—2002年12月31日出生)高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),大专及以上学历文化程度的高校毕业生年龄可放宽至24周岁;其中男兵报名前须完成兵役登记,目前征兵报名通道已开启,可登陆全国征兵网(www.gfbzb.gov.cn)报名应征。

关爱,提升军人家属幸福获得感。

会上,路明生就最新征兵政策进行宣讲,并在会议现场解答参会青年们的提问;16名广丰籍现役军人接受立功表彰;3名回乡探亲的优秀军人代表和1名军校在校大学生分享了各自的从军感受,同时呼吁更多的有志青年加入火热军营,实现青春梦想。

海军军医大学学员祝宇麟表示,在军校期间,最大的感受就是守规矩,虽然在军校只有短短半年时间,但是感觉自身各方面都提升很快。希望更多适龄的同学能够入伍参军,在部队这个大熔炉里面锻炼自己,保家卫国!

还将推进一年多次征兵,随时满足部队建设发展兵员需求。广丰区委区政府始终高度重视国防动员和后备力量建设,积极支持兵役征集工作,出台了不少优惠优待政策,下一步,我们还将继续走开优待优抚方式路子,推动建立为军服务荣誉体系,以实实在在的尊崇举措,激发广大适龄青年,尤其是大学生参军热情,以真真切切的关心

五都镇塔山村:畅叙桑梓情 共话新发展

设等方面提出了宝贵的意见和建议,纷纷表示将发挥自身优势,尽心尽力支持家乡建设,帮助家乡发展,为把塔山村建设得更加美好贡献智慧和力量。

“虽然我离开家乡在深圳创业已经16年,但不管我走多远,我始终心系家乡,因为我的根脉都在塔山。每次春节回来,我都能感受到家乡的变化。特别是2019年,我们塔山村还筹建起了明德书院,让塔山的

孩子们拥有了自己家门口的图书馆。”深圳市云智富物联移动电子商务有限公司总经理邱参发表示,后续他不仅会继续捐资捐款支持家乡公益事业,还会发动更多的乡贤参与家乡建设和社会公益事业,助力建设美丽乡村幸福塔山。

会上,宣读了表彰决定,并为14名“爱心大使”获得者颁发了荣誉证书。